Unidad Ecuaciones

OA 11 Resolver ecuaciones de primer grado con una incdgnita, utilizando estrategias como:
usando una balanza; usar la descomposicion y la correspondencia 1 a 1 entre los términos
en cada lado de la ecuacion y aplicando procedimientos formales de resolucion.

CONTENIDO 3°A-SEMANA 12

Ecuaciones de primer grado

Resolver una ecuacién consiste en encontrar el valor que debe tomar la incognita xx para que se
cumpla la igualdad. Podemos comprobar si la solucion encontrada es correcta sustituyendo la
incognita x por la solucion. Como regla general, una ecuacion de primer grado tiene una unica
solucion.

Ejemplo resolucién de una ecuacion

Ecuacion?

Para resolver | ecuacion, debemos pasar los monomios que tienen la incognica 2 una lada de la rpualdad v los que no tienen la incognita al otro lada
Como 8 estd restando 2n |2 derechs, pasa sumando al lado izguierde:

1-x+48=x
Como estd restanda en la izquierds, pasa restandoala derecha:

difi=zix
Bhoraque ya tenemos separades los manomios con y sin |z incégnita, podemas sumarlos. En la izquierda, sumamos 24 8y, enladerecha, 24 2

10=2x
Para vercon claridad e paso siguiente escribimos 22 comown producto:
10=2x

Para terminar, debemes pasar &l coeficiente de |3 incognita (2l ndmero 2 que multiphca a 2) 3l lado rrquierds: Come el ndmero 2 estd multiphcando, pasa dividienda
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Por tanto, |z selucidn dala ecuacién es £ = 5. Para comprobar la soluciin, sustituimos 2 por Sen lz ecuacidn

Coma hamos obtenido unaipualdad verdadera (-3 es igual a-3), 3 solwcidn es correcta. 5i, por el contrario obtenemos una igualdad falsa, significa que hemaos comatido algdn
error en |z resolucian de |z ecuacion.



